

વડીલોને વંદન અભિનંદન



મંગળદાસ સુરજકર (૧૮૪૮) મો. ૯૬૦૧૬૨૧૬૯૫

ક્ષત્રિય ઠાકોર મેરેજ બ્યુરો દ્વારા સંમેલન

શુભ-લાભ ઠાકોર ક્ષત્રિય મેરેજ બ્યુરો દ્વારા બીજો પરિચય પસંદગી સંમેલન આગામી તા. ૮ ફેબ્રુઆરી, રવિવાર બપોરે ૧૨.૦૦ થી સાંજે ૬.૦૦ કલાક દરમિયાન સેક્ટર-૨૩ સ્થિત ભિમજી વિસરામ હોલ ખાતે યોજવામાં આવશે.

ડૉ. શોમ શર્માના પત્ની સરોજબેનનું દુઃખદ અવસાન

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગરના જાણીતા તબીબ ડૉ. શોમ શર્માના પત્ની સરોજબેનનું દુઃખદ અવસાન થતા તબીબી આલમમાં શોકનું મોજુ પ્રવલ્યું છે.

સાહિત્ય સભાની માસિક બેઠક યોજાશે

ગાંધીનગર સાહિત્ય સભાની માસિક બેઠક તા. ૬ ફેબ્રુઆરી રવિવારના રોજ સાંજે ૫-૦૦ વાગે નમન એપાર્ટમેન્ટ સેક્ટર-૨૨૧ ખાતે યોજવામાં આવશે.

શામળાજી સેલટેક્સ ચેકપોસ્ટ પર સાઈટથી વધુ અધિકારીઓ દ્વારા સર્ચ ઓપરેશન

બે ડે. કમિશનર, ચાર આસીસ્ટન્ટ કમિશનર અને આઠ ઈન્સપેક્ટરો દ્વારા સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરાયું (જીનેન્દ્ર પટેલ) મોડાસા, તા.૫ વાણીજય વેરા ચેક પોસ્ટ છેલ્લા અરવલ્લી જિલ્લામાં છેલ્લા કેટલાય સમયથી જાણે બે દિવસથી જાણે દરોડાની મોસમ હોય તેમ અરવલ્લી જિલ્લામાં ઉપરા છાપરી અલગ અલગ ખાતાના અધિકારીઓ દ્વારા વાણીજય વેરા કમિશનર કચેરીની ફલાઈંગ સ્કવોડના ૨૫ કરતા પણ વધારે અધિકારીઓની ફલાઈંગ સ્કવોડની ટીમોએ આ ચેક પોસ્ટ પર અર્ચિંતો છાપો મારી સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતો અને હજુ પણ આ સર્ચ ઓપરેશનની કામગીરી ચાલુ હોવાનું જણાવવાયું હતું.



(તસવીર : સમીર બલોચ, મોડાસા)

અલગ અલગ ડીપાર્ટમેન્ટમાં દરોડા પાડીને જિલ્લામાં બીહરો, દુધની ડેરીઓમાં તેમજ સેલટેક્સ ચેકપોસ્ટ ઉપર દરોડા પાડી સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. ગુજરાત અને રાજસ્થાન ઉપર આવેલી મહત્વની સહાયક ખાતમીના આધારે વોચ ગોઠવીને ૮ જેટલા ટ્રકોને ટેક્ષભર્યા વગર પસાર થતી ટ્રકો પકડી પાડીને ૨૩ લાખ રૂપિયાથી વધુની કરચોરી પકડી પાડી હતી.

મોડાસામાં આવેલ ભોલેનાથ દૂધ ડેરી પર ફુડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગના દરોડા

(જીનેન્દ્ર પટેલ) મોડાસા, તા.૫ અરવલ્લી જિલ્લામાં છેલ્લા કેટલાય સમયથી બનાવતી દુધ ઉત્પાદનની વસ્તુઓ બનાવીને વેચવાનો વ્યવસાય કુલ્યો ફાલ્યો છે. જેમાં અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરમાં ભેળસેળ વાળુ દૂધ તેમજ દૂધમાંથી બનતી વીવિધ બનાવટો જેવી કે માવો, બાસુંદી, રસમલાઈ, ઘી, દહિં, છાશ વગેરે વસ્તુમાં ભેળસેળ અને મીલાવટ કરીને મોડાસાની જનતાના આરોગ્ય સાથે વેપારીઓ દ્વારા ચેડા કરવામાં આવી રહ્યા છે.



(તસવીર : સમીર બલોચ, મોડાસા)

ફુડ વિભાગ દ્વારા અંગત ખાતમીના આધારે નેશનલ ફુડ એન્ડ સેફ્ટીના કાયદા હેઠળ આજે મોડાસાના સાઈ ઍટીર સામે આવેલી જલદાશન કોમ્પલેક્સમાં આવેલ ભેરવનાથ દુધાલયના પાર્લર ઉપર ઓથિટિ રેડ કરતાં વેપારી દ્વારા પોતાના વતન મેઢાસણ ખાતે તેના નિવાસ સ્થાને અંકેડુ કરી અને તેમાં પ્રોસેસ કરી તેના મોડાસા પાર્લર ખાતે વેચવા લાવતો હોવાની ખાતમીના અધારે ફુડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા તેના નિવાસ સ્થાને પણ રેડ પાડવામાં આવી હતી.

સ્વાઈન ફ્લુનો કહેર

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં ૧૦ પોઝીટીવ કેસ સ્વાઈન ફ્લુના નોંધાયા છે. જેમાં એક મહિલા દર્દીનું મોત નીપજ્યું છે. જ્યારે બે દર્દીઓ સંપૂર્ણ સાજા થઈ જતાં તેમને હોસ્પિટલમાંથી રજા આપવામાં આવી છે.

દરમિયાન જિલ્લા આરોગ્યતંત્રએ સ્વાઈન ફ્લુને પગલે સર્વેલન્સની કામગીરી સઘન બનાવવા માટે તાકીદ કરી છે. આ ઉપરાંત જે વિસ્તારમાંથી આવા કેસ મળે તે દર્દીના ઘરની આસપાસના ૧૦૦ જેટલા ઘરોમાં આયુર્વેદના ઉકાળાનું વિતરણ કરવાની વ્યુદ્ધરચના પણ તૈયાર કરવામાં આવેલ છે.

Table with 5 columns and 10 rows containing numbers for a lottery or game.

આડી ચાવી :- (૧) જવનીકા (૪) પવન (૭) યશ (૮) જપ (૧૦) સખ (૧૧) લખપતિ (૧૨) વસમુ (૧૪) જમરૂપ (૧૭) કરડવું (૧૮) રસીદ (૨૦) જરૂપત્રે (૨૧) મસ્તરામ (૨૨) મણવજી (૨૩) વશ (૩) કાજલ (૫) વસતિ (૬) નખ (૭) પવનજી (૧૨) વશીકરણ (૧૩) મુકકડમ (૧૫) મણશુક (૧૬) ખરડે (૧૮) રસી (૨૦) જરા

સામાન્ય ફ્લુના કેસ જણાય તો પણ તંત્રના ધ્યાને તાકાલિક મુકવા માટે જણાવવાનું છે. સ્વાઈન ફ્લુના કેસો જે રીતે વધી રહ્યા છે તે માટે હવામાનમાં ઠંડીના વધતા પ્રભાવ તેમજ ભેજવાળુ વાતાવરણ પણ જવાબદાર હોવાનું માનવામાં આવી રહ્યું છે. જો આનું આ હવામાન ચાલુ રહે તો કેસોની સંખ્યા વધે તેવી સંભાવનાઓ પણ ટાળી શકાય નહિ.

પ્રદર્શનનો પ્રારંભ ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ દેશની પ્રથમ આંતરરાષ્ટ્રીય માન્યતા પ્રાપ્ત યુનિવર્સિટી શરૂ કરવા અમેરિકાની યુનિવર્સિટી ઓફ મેસેચ્યુસેટ્સનો સહયોગ લેવાશે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે રાજ્યમાં પ્લાસ્ટીક ઉદ્યોગ માટેનો કાર્યો માલ ઉપલબ્ધ છે. પ્રોસેસિંગ અને ઉત્પાદન પણ થાય છે. ત્યારે આંતરરાષ્ટ્રીય માપદંડ બેંચ માર્ક સાથેના ઉત્પાદન તરફ ધ્યાન આપવું અનિવાર્ય છે. જેથી ભારત પ્લાસ્ટીક ઉદ્યોગના ઉત્પાદનનું આંતરરાષ્ટ્રીય હબ બની શકે. જેના માટે કુશળ માનવ સંશોધન, ઓછી કિંમતે ગુણવત્તાયુક્ત પેદાશ અને જીરો ઈકેક્ટ જીરો ડીકેક્ટની દિશામાં

પ્રાંતિજ ટોલનાકા હંગામામાં ધારાસભ્ય સહિત ૧૫૦ સામે પોલીસ ફરિયાદ

સમાધાન કરાવા ગયેલા ધારાસભ્ય સામે ટોલ સંચાલક દ્વારા કરાયેલ ફરિયાદ પાછળ રાજકીય રમતની આશંકા : ફરિયાદ સામે ફરિયાદ નોંધવા લોકોની રજૂઆત : આજે ધારાસભ્ય સહિત અનેક લોકો એક દિવસના પ્રતિક ઉપવાસ કરશે પ્રાંતિજ, તા.૫ મહેન્દ્રસિંહ બારૈયાના ધરતી સ્થળે ધસી ગયા હતા પરંતુ ટોલ સંચાલકે કરેલ પોલીસ ફરિયાદમાં તેમની ઉપર પણ કેસ કર્યો છે. આ પોલીસ ફરિયાદના પગલે આજે પ્રાંતિજ માર્કેટયાર્ડમાં એક હજારથી વધુ લોકો જેમાં ખેડૂતો, વેપારીઓ અને અન્ય વાહન ચાલકોનો પણ સમાવેશ પ્રાંતિજ પાસેના કતપુર ગામે હાઈવે ટોલનાકા પર ગઈ કાલે સ્થાનિક વાહનચાલકો દ્વારા કરાયેલા હંગામાની ટોલ સંચાલકે પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવી હતી. આ ફરિયાદમાં ૧૫૦ વ્યક્તિઓ સામે તોડફોડનો કેસ કરવામાં આવ્યો છે. જેમાં લોક મહેન્દ્રસિંહ બારૈયાના ધરતી સ્થળે ધસી ગયા હતા પરંતુ ટોલ સંચાલકે કરેલ પોલીસ ફરિયાદમાં તેમની ઉપર પણ કેસ કર્યો છે. આ પોલીસ ફરિયાદના પગલે આજે પ્રાંતિજ માર્કેટયાર્ડમાં એક હજારથી વધુ લોકો જેમાં ખેડૂતો, વેપારીઓ અને અન્ય વાહન ચાલકોનો પણ સમાવેશ પ્રાંતિજ પાસેના કતપુર ગામે હાઈવે ટોલનાકા પર ગઈ કાલે સ્થાનિક વાહનચાલકો દ્વારા કરાયેલા હંગામાની ટોલ સંચાલકે પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવી હતી. આ ફરિયાદમાં ૧૫૦ વ્યક્તિઓ સામે તોડફોડનો કેસ કરવામાં આવ્યો છે. જેમાં લોક



(તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

પ્રતિનિધિ તરીકે રજૂઆત કરવા ગયેલા ધારાસભ્ય મહેન્દ્રસિંહ બારૈયાનો પણ સમાવેશ થાય છે. આ ઘટનાએ આટલું ઉગ્ર સ્વરૂપ ધારણ કરી લીધું હોવા છતાં ભાજપના એક પણ અગ્રણીએ ઘટના સ્થળે ફરકવાની તસ્દી લીધી ન હતી. છેલ્લા કેટલાય દિવસથી ટોલ સંચાલક અને વાહન ચાલકો દ્વારા બોલાચાલીના બનાવો બની રહ્યા હતા જેમાં ઉશ્કેરાયેલા ટોળા સંચાલકે વાહનચાલકોને બંદુક બતાવી ફાયરીંગ કરવાની ધમકી પણ આપી હતી અને ઉદ્ઘાટનભર્યા વર્તન સાથે ગાળા ગાળી પણ કરી હતી. આ કારણે ઘટનાએ વધુ ઉગ્ર સ્વરૂપ ધારણ કર્યું હતું અને ગઈ કાલે ૧૮૦૦થી વધુ વાહન ચાલકોએ હંકામો કર્યો હતો જેમાં ટોલ ભુથના કાચ અને સીસીટીવી કેમેરાને તોડી નાંખવામાં આવ્યા હતા. આ ઘટના કમમાં લોકોને શાંત કરવા અને ટોલનાકા સંચાલક સમક્ષ રજૂઆત કરવા ધારાસભ્ય થાય છે તેમણે એકઠા થઈ ફરિયાદ સામે ફરિયાદ નોંધાવવા તેમજ ટોલ સંચાલકની દાદાગીરી તેમજ મુલ્લી ધમકીનો સમાવેશ કરવા જેવી બાબતો સાથે પ્રાંત અધિકારીની કચેરીએ આવેદનપત્ર આપ્યું હતું. ટોલ સંચાલક દ્વારા સમાધાન કરાવવા ગયેલા ધારાસભ્યનું એક આઈઆરમાં નામ નોંધાવવા પાછળ રાજકીય સંડોવણીની આશંકા સેવાઈ રહી છે. આ સમગ્ર ઘટના કમમાં ભાજપના અગ્રણીઓ આશ્ચર્યજનક રીતે દૂર રહ્યા હતાં. આ ઘટનાના પગલે ધારાસભ્ય મહેન્દ્રસિંહ બારૈયાએ સ્થાનિક વાહન ચાલકો તેમજ આસપાસના વિસ્તારના અનેક લોકો સાથે એક દિવસના પ્રતિક ઉપવાસ કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે. આ ઉપવાસ દ્વારા તેઓ સ્થાનિક વાહન ચાલકો માટે ટોલટેક્ષ માફ કરવા અને તેમને માટે સર્વિસ રોડ બનાવી આપવાની માંગ કરવાના છે ત્યારે સરકાર તરફથી કેવો પ્રતિભાવ મળશે તે અંગે તર્ક વિતર્ક ચાલી રહ્યા છે.

મોડાસાના નાયબ મામલતદાર અગરસિંહ ચૌહાણને પાલિકાના ચીફ ઓફીસરનો ચાર્જ સોંપાયો

(સમીર બલોચ) મોડાસા, તા.૫ મોડાસા નગરપાલિકાના ચીફ ઓફીસર અેલ. બી. દેસાઈ હાઉસિંગ બોર્ડની ખાલી પડેલ જગ્યા પર પરત ફરતાં કલેક્ટર કચેરીમાં ના. મામલતદાર તરીકે ફરજ બજાવતા અગરસિંહ ચૌહાણને મોડાસા પાલિકાના ચીફ ઓફીસર તરીકે ચાર્જ સોંપવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં સુધી નવા ચીફ ઓફીસરની નીમણૂક ન થાય ત્યાં સુધી ના. મામલતદાર મુખ્ય અધિકારી તરીકેનો ચાર્જ સંભાળશે. મોડાસા નગરપાલિકામાં ચીફ ઓફીસર તરીકે ફરજ બજાવતા દેસાઈ જે તે સમયે હાઉસિંગ બોર્ડના ઈજનેર તરીકે કાર્યરત હતા ત્યારે મોડાસા ખાતે તેમને ચીફ ઓફીસર તરીકે મોકલવામાં આવ્યા હતા. પરંતુ હાલ હાઉસિંગ બોર્ડમાં આ જગ્યા ખાલી પડતા તેમને ફરીથી ત્યાં પાછા મોકલવામાં આવ્યા હતા. આ અંગે રાજ્યના અનેક ઈજનેરો દ્વારા કોર્ટમાં ઘા નાખવામાં આવી છે. દરમિયાન કોર્ટે અભિગમ સાકાર થશે તેવો વિશ્વાસ પણ તેમણે વ્યક્ત કર્યો હતો. આ તબક્કે ઈર્ષામંત્રી સોરભ પટેલે ગુજરાતને મેન્યુફેક્ચરીંગ હબ બનાવવામાં પ્લાસ્ટીક ઉદ્યોગોની પ્રસંશા કરી વિશ્વાન ઉત્પાદકોને ગુજરાતમાં ઉદ્યોગો સ્થાપવા રાજ્ય સરકારની ઉદ્યોગનીતિ પ્રોત્સાહકબળ પુરૂ પાડવાની હોવાનું જણાવ્યું હતું. પ્લાસ્ટ ઈન્ડીયાના ઉત્પાદન પ્રસંગે પ્લાસ્ટ ઈન્ડીયા કોન્ફર્મશનના પ્રમુખ સુભાષ કડકીઆ નેશનલ એક્ઝીક્યુટીવ કાઉન્સિલર પ્રમુખ જે. આર. શાહ, રીલાયન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીઝના એક્ઝીક્યુટીવ ડાયરેક્ટર નિખિલ મેશવાની મુખ્ય સચિવ ડી. જે. સુબિયન ઉપરાંત પ્લાસ્ટીક ઉદ્યોગના અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



મોકલવાનો હુકમ કર્યો હતો. આ મુખ્ય અધિકારી તરીકેનો ચાર્જ હુકમને પગલે મોડાસા સોંપાયો હતો. ત્યારે ભુધવારે ચીફ નગરપાલિકાના ચીફ ઓફીસર એલ. બી. દેસાઈએ ચાર્જ દેસાઈ પણ હાઉસિંગ બોર્ડમાં પરત છોડાતા ના. મામલતદાર અગરસિંહે ફર્યાદ કરી. પરિણામે નગરપાલિકાના ચીફ ઓફીસર તરીકેનો ચાર્જ ચીફ ઓફીસરની જગ્યા ખાલી પડતા સંભાળ્યો હતો.

વણગરાને જામીન... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

ઉપરાંત પ્રાથમિક પરવાનગી વગર દેશ ન છોડવાનો આદેશ કર્યો હતો. ઉપરાંત કોર્ટે પાંડે ઉપર અન્ય શરતો પણ મુકી હતી. જે મુજબ કેસની તપાસને ખોરવી નાંખવાના કોઈ પ્રયાસ ન કરવા તેમને કહેવામાં આવ્યું છે. પાંડેને દર ગુરુવારે સીબીઆઈ કોર્ટ સમક્ષ હાજર થવા માટે કહેવામાં આવ્યું છે. ત્રાયલ દરમિયાન પણ ઉપસ્થિત રહેવું પડશે. મુંબઈ સ્થિત ઈશરત, પ્રણેશ પિલ્લાઈ ઉર્ફે જાવેદ શેખ, અમજદ અલી રાણા અને જિજ્ઞાસા ઝોહરને અમદાવાદ ક્રાઈમબ્રાંચના અધિકારીઓએ ૧૫મી જુન ૨૦૦૪ના દિવસે શહેરના પરા વિસ્તારમાં એનકાઉન્ટરમાં ઠાર માર્યા ત્યારે જોઈન્ટ કમિશનર ઓફ પોલીસ હતા. સીબીઆઈના જણાવ્યા મુજબ, ગુજરાત પોલીસ અને આઈબી દ્વારા આ ઓપરેશન પાર પાડવામાં આવ્યું હતું. આ કેસની સુનાવણી દરમિયાન વરિષ્ઠ એડવોકેટ નિરુપમ નાણાવટીએ પાંડે તરફથી દલીલ કરી હતી અને કહ્યું હતું કે, તેમના અસીલ સામે અન્ય આઈપીએસ અધિકારી સતીષ વર્મા વતી કેસ દાખલ કરાયો છે. સીબીઆઈએ આઈબી અધિકારીઓની ધરપકડ પણ કરી નથી. માત્ર ગુજરાત પોલીસના અધિકારીઓ સામે કાર્યવાહી કરી હતી. જ્યારે જામીનનો વિરોધ કરતાં સીબીઆઈના એલડી તિવારીએ કહ્યું હતું કે, પાંડે કાવતરાના ભાગરૂપે હતા. જેના લીધે ચારને ઠાર મારી દેવાયા હતા. વણગરા ઉપર પણ કેટલીક શરતો લાદવામાં આવી છે. જે મુજબ તેઓ હાલમાં મુંબઈથી અમદાવાદ આવી શકશે નહીં.

Table with 4 columns: Name, Address, Date, and other details. Includes names like સરદાર સરોવર નર્મદા નિગમ લિમિટેડ and various dates.